



Δεν είχα σκοπό να ασχοληθώ άλλο με τα του Δήμου σήμερα.

Η ανακοίνωση όμως της Ανεξάρτητης Δημοτικής Πρωτοπορίας δεν με άφησε να ... αγιάσω.

Αντιγράφω την ανακοίνωση που εκδόθηκε ως απάντηση στην Ενότητα Πολιτών: «Όσο πιο νωρίς εμπεδώσουν τον νέο ρόλο στον οποίο τους έταξε ο Γιαννιώτικος λαός, τόσο καλύτερα γι' αυτόν και την παράταξη του».

Για να καταλάβω δηλαδή, ο γιαννιώτικος λαός έταξε την παράταξη Μπέγκα που πήρε 30+% στον πρώτο γύρο στην αντιπολίτευση, ενώ στην παράταξη Γκόντα που πήρε 12% της είπε βγες και διοίκησε;

-Μην τρελαθούμε κιόλας

Ίδια λογική

Η ανακοίνωση ακολουθεί την ίδια λογική που ακολούθησε και ο κ. Ελισάφ την πρώτη Κυριακή όταν είπε ότι 70% των δημοτών αποδοκίμασαν την παράταξη Μπέγκα.

Δεν έκανε όμως το ίδιο για τη δική του ή τις άλλες.

Προφανώς για πολιτικούς λόγους.

Δεν είναι δυνατόν όμως οι νοητικές υπερβάσεις να μας γίνονται και συνήθεια.

-Χρειάζεται και μέτρο

Για να έχουμε καλό ρώ τημα

Δηλαδή με βάση αυτό το σκεπτικό ο γιαννιώτικος λαός είπε στον Άρη Μπαρτζώκα ότι εγκρίνει τις θέσεις του για τη ΔΕΥΑΙ και έγινε πρόεδρος της;

Πώς με το μονοψήφιο ποσοστό που πήρε βγαίνει το συμπέρασμα αυτό, εγώ δεν το καταλαβαίνω.

Προφανώς και ο λαός δεν είπε τίποτε απ' αυτά.

Οι εκλογές έγιναν με την απλή αναλογική, την πρώτη Κυριακή βγήκε το Δημοτικό Συμβούλιο και τη δεύτερη ο Δήμαρχος.

Μην τρελαθούμε

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Παρασκευή, 06 Σεπτέμβριος 2019 15:56 -

Αυτός αποφασίζει με ποιους και πως θα πορευτεί.

Αυτός αποφάσισε ποιους έκανε συμπολίτευση και ποιους αντιπολίτευση και όχι ο γιαννιώτικος λαός.

-Κι αυτός θα πιστωθεί τις επιτυχίες ή θα χρεωθεί τις αποτυχίες

Ευτυχώς που τήρησε το λόγο του

Έχει και αυτός την πλάκα του.

Ως αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης μειδιούσε με την απόφαση των συριζαίων να ιδρύσουν γραφείο Πρωθυπουργού στην Θεσσαλονίκη.

Για να βολέψουν τους ημετέρους σε ένα αχρείαστο γραφείο έλεγαν...

Έχοντας ως επιχείρημα την λογική μα αφού υπάρχει το υπουργείο Μακεδονίας – Θράκης τι το θέλουν το γραφείο του Πρωθυπουργού!!!

Σου έδιναν την καθαρή εντύπωση πως αν έλθουν αυτοί στα πράματα θα το κλείσουν αυτό το γραφείο – βιτρίνα.

Αμ δε που το έκλεισαν.

Μην τρελαθούμε

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Παρασκευή, 06 Σεπτέμβριος 2019 15:56 -

Το στελέχωσαν και μια χαρά μάλιστα.

Τι λες που δεν θα βολέψουν και αυτοί τους δικούς τους...

Και να ήταν μόνο αυτή η αναντιστοιχία λόγων κι έργων του Κυριάκου... Όχι βέβαια.

- Αλλά εδώ είμαστε και θα τα λέμε.

Ηλεκτροπληξία στους ΤΟΕΒ

Με ηλεκτροπληξία κινδυνεύουν οι ΤΟΕΒ αφού οι αυξήσεις που έρχονται στο ρεύμα μέσω της ΔΕΗ θα είναι για πολλούς αβάσταχτες.

Ήδη δεν έχει βρεθεί άκρη με τα χρέη τους κι έρχεται και αύξηση στο ηλεκτρικό ρεύμα;

Φανταστείτε τι έχει να γίνει.

Είπαμε όχι για να σωθεί η ΔΕΗ, να καταστραφούν όλοι οι άλλοι.

Γιατί οι ΤΟΕΒ εξυπηρετούν μεγάλο κομμάτι του πληθυσμού.

-Ειδικά εδώ στην Ήπειρο, με τα χίλια όσα προβλήματά τους, είναι απαραίτητοι για χιλιάδες κόσμο

Μην τρελαθούμε

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Παρασκευή, 06 Σεπτέμβριος 2019 15:56 -

Θα γίνουμε Χόλιγουντ

Περιφερειακό Γραφείο Κινηματογράφου για την προώθηση και προσέλκυση κινηματογραφικών παραγωγών στην Ήπειρο θα ιδρυθεί και θα λειτουργήσει σύντομα στην περιοχή ενώ παράλληλα θα διοργανωθεί και κινηματογραφικό φεστιβάλ με στόχο αυτό να λάβει μόνιμα χαρακτηριστικά. Οι δράσεις αυτές αποτελούν μέρος του έργου CIAK που υλοποιεί η Περιφέρεια Ηπείρου με βασικό εταίρο το Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

-Θα γίνουμε Χόλιγουντ σας λέω